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Zastupitelstvo městské části Praha – Křeslice 

         3. mimořádné dne 3.10. 2024 

 

Bod jednání: „Zahájení společného řízení  "V415/495 – zaústění vedení" 

 
Předkladatel: místostarosta Milan Kozel 
 

Datum: 24. 9. 2024 

 

Předmět jednání: Informace o námitkách účastníka řízení tj. Městské části Praha - Křeslice v 

rámci záměru výstavby velmi vysokého napětí (VVN) v k.ú. Křeslic 

 
Důvodová zpráva: 

 V návaznosti na zahájené správní řízení před DESÚ, tj.  plánované výstavby společností 

ČEPS a.s. a  PRE distribuce a.s. pro vedení velmi vysokého napětí (VVN) v k.ú. naší městské 

části, a dále na otevřený dopis části zastupitelů, ve kterém vyjádřili zájem o informace k tomuto 

řízení, bylo svoláno mimořádné jednání Zastupitelstva MČ Praha – Křeslice.   

 Jednání ZMČ proběhne ještě před termínem ukončení podání námitek v rámci zahájení 

společného řízení ohledně "V415/495 – zaústění vedení" (VVN). Dosavadní námitky byly 

odeslány v řádném termínu (viz: MCPKre0602/2024MKo), stále lze podat příp. doplnění 

námitek podle návrhů, které budou ještě předloženy. MČ jako účastník řízení má nejpozdější 

termín 04.10.2024. 

 Vzhledem k tomu, že záměr výstavby VVN má potenciálně závažné dopady na území 

Křeslic a na životní podmínky našich občanů, byly námitky zpracovány v maximálním rozsahu 

správního řízení s návrhem zamítnutí řízení, pokud nedojde k vypořádání námitek, které MČ v 

rámci svých kompetencí uplatnila ve výše uvedeném podání.   

 Obsah námitek odeslaných MČ Praha – Křeslice je proto k dispozici všem zastupitelům. 

( viz příloha)   

 Obsah námitek odeslaných MČ Praha – Křeslice bude po 04.10. 2024 zveřejněn na 

webových stránkách MČ Praha – Křeslice (i s příp. doplněním z jednání ZMČ) s cílem zajistit 

transparentnost, informovanost a koordinaci mezi všemi členy Zastupitelstva Městské části 

Praha - Křeslice a našimi občany a jejich právními zástupci, především u těch, kteří jsou 

výstavbou stožárů VN a VVN přímo ohroženi.  

 Ochrana zdraví našich obyvatel, životního prostředí a kvality života v Křeslicích je pro 

zastupitele i MČ zásadní prioritou a optikou této priority bylo přistoupeno ke zpracování 

námitek za MČ Praha – Křeslice, na jejímž obsahu se podíleli jak zástupci právní veřejnosti, 

advokát MČ, tak ale především mnozí křesličtí občané, kteří si za svou práci zaslouží 

poděkování. 

 



NÁVRH usnesení 2024/M3/1  
 

Zastupitelstvo Městské části Praha – Křeslice 

 

1. Bere na vědomí: 
 

Námitky, které MČ Praha – Křeslice odeslala DESÚ v rámci zahájení správního řízení 

„Zahájení společného řízení „V415/495 – zaústění vedení". projektu VVN. 
 

2. Ukládá: 

Místostarostovi MČ Praha – Křeslice v případě, že nebudou námitky odeslané DESÚ (viz 

výše čj.) řádně vypořádány, nebo věcně zohledněny, aby v dalším řízení uplatnil veškeré 

právní nástroje na ochranu zájmů MČ Praha – Křeslice a jejích občanů. 

 

 

 


